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REQUERIMENTO Nº. 390

SESSÃO ORDINÁRIA DE  13/6/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A segurança pública continua sendo uma das principais preocupações 
das pessoas e dos gestores públicos e, com ela, há a constante necessidade de aumentar a 
eficiência das operações e dos processos de segurança e combate à violência, buscar 
novas tecnologias e estratégias, bem como procurar estar sempre à frente quando o 
assunto é integridade física e patrimonial das pessoas. 

O planejamento e a inserção de novas tecnologias são obrigatórios à 
medida que crescem a ousadia, a marginalidade e ação dos bandidos, daí a necessidade de 
implementar novas práticas, como, por exemplo, a utilização de DRONES – tipo de 
aeronave não tripulada que está ajudando na segurança da população de algumas cidades 
que já estão considerando este equipamento nas suas estratégias de combate à 
criminalidade.

Os drones são capazes de captar, armazenar e transmitir imagens 
nas atividades de investigação e de policiamento ostensivo. 

O aprimoramento e a busca de novos modos e meios de agir diante 
do aumento da criminalidade são de suma importância para a redução desses índices, 
desde que respeitadas a vida, a integridade física, a privacidade e a imagem das pessoas. 

A aquisição desses equipamentos visa eficiência e segurança para os 
agentes públicos e para a população, assim, a medida se revela salutar, garantindo a 
segurança e aprimorando os serviços prestados à população de Botucatu. 

E sua utilização não se limita apenas a questões de segurança 
pública, sendo largamente utilizados em outras áreas. Citamos alguns exemplos: para fins 
de resgate (possibilitam alcançar lugares e pessoas em situações de perigo mais 
rapidamente), para primeiros socorros (localização, envio de medicamentos e itens de 
sobrevivência), em situações de afogamentos (os drones também podem transportar boias), 
para o monitoramento dos ecossistemas (as aeronaves podem fazer o mapeamento aéreo 
de florestas, inclusive as de difícil acesso, e de reservas aquáticas, fornecendo imagens de 
alta qualidade em um curto período de voo, método infinitamente melhor do que o método 
tradicional, por via terrestre), e muitas outras possibilidades afins. 

Sairíamos à frente de muitas outras cidades com a adoção dessas 
práticas, melhorando ainda mais nossa segurança pública, por isso, esperamos o 
encaminhamento e a devida análise desta possibilidade, que com certeza tem excelente 
relação custo e benefício. 

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, 
ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI 
AFFONSECA, e ao Secretário de Segurança, MARCELO EMÍLIO DE OLIVEIRA, 
solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, que estudem a possibilidade de 
realizar estudos e tratativas visando a aquisição de drones para uso das forças de 
segurança do município, para que tenhamos ações proativas e cada vez mais efetivas de 
segurança pública.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de junho de 2022.

Vereador Autor SILVIO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 13 de junho de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=0J194GPM7X5TTXW8, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 0J19-4GPM-7X5T-TXW8
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